
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลนาโหนด 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  ประจ าปี ๒๕65 

วันที่ 29 เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๕65 เวลา 10.0๐ น. 
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลนาโหนด 

 

ผู้มาประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. นายสวัสดิ์  หนูแป้น ประธานสภาเทศบาล  สวัสดิ์  หนูแป้น  
๒. นายจตุพล เยาว์นุ่น รองประธานสภาฯ  จตุพล  เยาว์นุ่น  
๓. นายนิคม สังข์ทอง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 นิคม  สังข์ทอง  
๔. นายเสรี หนูรอด  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 เสรี  หนูรอด  
๕. นายเฉลิม รองเลื่อน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 เฉลิม รองเลื่อน  
๖. นายปิยะ พรหมเศรษฐ์   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ปิยะ พรหมเศรษฐ์    
๗. นายบุญทิพย์ จันทร์เอียด สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 บุญทิพย์ จันทร์เอียด  
๘. นางอรอนงค์  ชูชุม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 อรอนงค์  ชูชุม  
๙ นายสุเทพ  มีมุสิทธิ์   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สุเทพ  มีมุสิทธิ์    

๑๐. นายชัด นาคมิตร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ชัด  นาคมิตร  
๑๑. นางจ านง  หอยสกุล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 จ านง  หอยสกุล  
๑๒. นายช านิ ช่วยเทศ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ช านิ  ช่วยเทศ  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
 - ไม่มี 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. นายสุรัตน์  ชูอักษร  นายกเทศมนตรีฯ สุรัตน์  ชูอักษร  
๒. นายสมพงศ์  บุญรุ่ง รองนายกฯ สมพงศ์  บุญรุ่ง  
๓. นายสมบูรณ์ จันทร์เอียด รองนายกฯ สมบูรณ์ จันทร์เอียด  
๔.  นายสมยศ เรืองวิไล ที่ปรึกษานายกฯ สมยศ เรืองวิไล  
๕. นายณัฐพงศ์ เกื้อสกุล  เลขานุการนายกฯ  ณัฐพงศ์ เกื้อสกุล  
๖. นายศุภชาติ คงพูล ปลัดเทศบาลฯ ศุภชาติ คงพูล  
๗. นางวิภาดา  เต็มยอด หัวหน้าส านักปลัดฯ วิภาดา เต็มยอด  
๘. นางประยูรศรี สุวรรณเนตร ผู้อ านวยการกองคลัง ประยูรศรี สุวรรณเนตร  

 
เริ่มประชุม  เวลา 10.0๐ น. 
  เมื่อสมาชิกสภาฯ ซึ่งปัจจุบันมีทั้งหมด 12 คน ได้มาลงชื่อเข้าร่วมประชุม จ านวน 12 คน ครบ
องค์ประชุมตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม 
(ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 ข้อ 25 นายศุภชาติ  คงพูล ปลัดเทศบาลฯ ได้เชิญ นายสวัสดิ์ หนูแป้น ประธานสภาฯ จุด
ธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

ระเบียบวา... 
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ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายสวัสดิ์ หนูแป้น  กล่าวสวัสดีสมาชิก คณะผู้บริหารฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านที่เข้า ร่วม   
ประธานสภาฯ  ประชุม เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 
   ประจ าปี 2565 ตามระเบียบวาระการประชุม ดังต่อไปนี้   
    1.1  แนะน ารองนายกเทศมนตรีต าบลนาโหนดคนใหม่ นายสมพงศ์  บุญรุ่ง    
   ด ารงต าแหน่งตั้งแต่วันที่  16 ธันวาคม  2565 ขอเชิญท่านปลัดฯ อ่านค าสั่งแต่งตั้ง 
 

นายศุภชาติ  คงพูล  เรียนประธานสภาที่เคารพ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ค าสั่งเทศบาลต าบล
ปลัดเทศบาลฯ  นาโหนด ที ่ 405/2565 เรื ่อง แต่งตั ้งรองนายกเทศมนตรีต าบลนาโหนด ตาม     
   ค าสั่งเทศบาลต าบลนาโหนด ที่ 111/2564 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 ได้ 
   แต่งตั้งนายประจักษ์  พุฒสุข ให้ด ารงต าแหน่งรองนายกเทศมนตรีต าบลนาโหนด   
   เพ่ือท าหน้าที่ช่วยเหลือในการบริหารราชการของเทศบาลต าบลนาโหนด ตามที่  
   นายกเทศมนตรีต าบลนาโหนดมอบหมาย ตั้งแต่วันที่ 28 เดือนพฤษภาคม 2564 นั้น  
    เนื่องจาก นายประจักษ์  พุฒสุข ได้เสียชีวิตจากการประสบอุบัติเหตุ เมื่อวันที่ 
   13 พฤศจิกายน 2565 เป็นเหตุให้ต้องพ้นจากต าแหน่งรองนายกเทศมนตรีตั้งแต่วันที่
   เสียชีวิต การนี้ เพื่อให้การบริหารงานและการปฏิบัติงานของเทศบาลต าบลนาโหนด   
   มีความสะดวก รวดเร็ว มีประสิทธิภาพ และบรรลุผลเกิดประโยชน์สุขแก่ประชาชนโดย
   ทั่วกัน อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 48 อัฏฐ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.   
   2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 นายกเทศมนตรีต าบลนาโหนด    
   จึงแต่งตั้งบุคคลเป็นผู้ช่วยเหลือในการบริหารราชการของเทศบาลต าบลนาโหนด  
   ตามที่นายกเทศมนตรีต าบลนาโหนดมอบหมาย ดังนี้ นายสมพงศ์  บุญรุ่ง ให้ด ารง
   ต าแหน่ง รองนายกเทศมนตรีต าบลนาโหนด ทั้งนี้ ตั้งแต่วันที่ 16 ธันวาคม 2565 
   เป็นต้นไป สั่ง ณ วันที่ 16 ธันวาคม พ.ศ. 2565 นายสุรัตน์ ชูอักษร นายกเทศมนตรี
   ต าบลนาโหนด 
 

นายสวัสดิ์ หนูแป้น  ขอเชิญท่านรองสมพงศ์  บุญรุ่ง  กล่าวแสดงความรู้สึกต่อที่ประชุมสักเล็กน้อย 
ประธานสภาฯ 
 

นายสมพงศ์  บุญรุ่ง  เรียนประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  นายกฯ และหัวหน้าส่วน 
รองนายกฯ  ราชการทุกท่าน กระผมรู้สึกเป็นเกียรติอย่างยิ่งที่ได้ร่วมงานกับทุกท่านอีกครั้งหนึ่ง ก็จะ 
   ขอท าหน้าที่ของตนเองตามกรอบอ านาจให้ดีที่สุด ขอบคุณครับ 
 

นายสวัสดิ์ หนูแป้น  1.2  การเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราว 
ประธานสภาฯ   เนื่องจาก นายจิรยุทธ์ ศรีบริรักษ์ ต าแหน่ง นิติกร ได้โอน (ย้าย) ไปด ารงต าแหน่ง
   หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ สังกัด เทศบาลเมืองกะทู้ อ าเภอกะทู้ จังหวัดภูเก็ต เมื่อวันที่ 3 
   ตุลาคม 2565 ตามมติ ก.ท.จ.พัทลุง ในการประชุมครั้งที่ 9/2565 เมื่อวันที่ 22 
   กันยายน  2565 ท าให้ต าแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลว่างลง ดังนั้น ผมจึงขอเชิญ   
   นายศุภชาติ  คงพูล  ปลัดเทศบาลต าบลนาโหนด ได้ชี ้แจงข้อระเบียบเกี่ยวกับการ      
   เลือกเลขานุการสภาชั่วคราว เชิญครับ 
 

/เรียนประธาน... 
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นายศุภชาติ คงพูล  เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาทุกท่าน กระผมขอชี้แจงระเบียบ  
 ปลัดเทศบาลฯ  กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
   ฉบับที่ 3 พ.ศ. 2565 ข้อ 19 วรรคสอง แก้ไขเพ่ิมเติมโดยระเบียบกระทรวงมหาดไทย
   ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ 3 พ.ศ. 2565) ว่า“ในการประชุมสภา
   ท้องถิ่นครั้งใด ถ้าไม่มีเลขานุการสภาท้องถิ่น หรือมีแต่ไม่อยู่ หรืออยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติ                              
   หน้าที่ได้ หรือไม่ยอมปฏิบัติหน้าที่ให้สภาท้องถิ่นเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือพนักงานหรือ
   ข้าราชการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ง เป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการ
   สภาท้องถิ่นเฉพาะในการประชุมคราวนั้น โดยให้น าความในข้อ 13 และข้อ 26                                           
   วรรคสอง มาใช้บังคับโดยอนุโลมเว้นแต่การลงคะแนนเลือกให้กระท าด้วยวิธีการยกมือขึ้น
   พ้นศีรษะ”  
    ข้อ 13 วิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้น าความในข้อ 8 มาใช้บังคับโดย
   อนุโลม  
    เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแล้วให้เลขานุการสภาท้องถิ่น
   ชั่วคราวพ้นจากต าแหน่ง 
    ข้อ 8 แก้ไขเพ่ิมเติมโดยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ 
   ประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2565 ว่า “วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิก
   สภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็น 
   ผู้ด ารงต าแหน่งประธานสภาท้องถิ่น การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อย
   กว่า 2 คน เว้นแต่ สภาท้องถิ่นใดมีสมาชิกสภาท้องถิ่นเท่าที่มีอยู่น้อยกว่า 8 คน ให้มี   
   สมาชิกสภาท้องถิ่นรับรอง 1 คน โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียง
   ครั้งเดียว ชื่อที่เสนอไม่จ ากัดจ านวน และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกผู้ที่ถูก
   เสนอชื่อคนหนึ่ง โดยวิธีเขียนหมายเลขประจ าตัวของผู้ที่ถูกเสนอชื่อ เมื่อตรวจนับแล้วให้
   ประธานที่ประชุมประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก 
   ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้นโดยใช้วิธีเดิม 
   ถ้าผลการเลือกใหม่ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก ให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้
   คะแนนสูงสุดเท่ากัน 
    วรรคห้า วิธีการเสนอชื่อและการรับรองให้น าความในข้อ 39 มาใช้บังคับโดย     
   อนุโลม” 
    ข้อ 26 วรรคสอง ในกรณีประธานสภาท้องถิ่นหรือรองประธานสภาท้องถิ่น
   ไม่ยอมปฏิบัติหน้าที่ ให้ประธานสภาท้องถิ่นหรือรองประธานสภาท้องถิ่นดังกล่าว        
   พ้นจากการปฏิบัติหน้าที่ส าหรับการประชุมนั้น และให้ด าเนินการเลือกประธานที่ประชุมชั่วคราว 
   ตาม วรรคหนึ่ง เพ่ือด าเนินการในการประชุมครั้งนั้นจนเสร็จสิ้น 
    ข้อ 26 วรรคหนึ่ง แก้ไขเพ่ิมเติมโดยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
   การประชุมสภาท้องถิ่น(ฉบับที่ 3 พ.ศ.2565) ว่า “เมื่อถึงก าหนดเวลานัดประชุมและ
   สมาชิกสภาท้องถิ่นมาครบองค์ประชุมแล้วแต่ไม่มีประธานสภาท้องถิ่นและรอ ง
   ประธานสภาท้องถิ่น หรือมีแต่ไม่อยู่ในที่ประชุมหรืออยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ให้
   สมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุดซึ่งอยู่ในที่ประชุมคราวนั้นเป็นประธานที่ประชุมชั่วคราว
   เพ่ือด าเนินการให้สมาชิกสภาท้องถิ่นเลือกกันเองเป็นประธานที่ประชุมชั่วคราวนั้น โดยให้
   เสนอชื่อและลงคะแนนด้วยวิธียกมือขึ้นพ้นศีรษะ ถ้าในระหว่างการเลือกนั้นประธานสภา
   ท้องถิ่นหรือรองประธานสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณีเข้ามาในที่ประชุมและยอมปฏิบัติหน้าที ่                                                                                                                                                                                 

/ก็ให้ระ... 
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   ก็ให้ระงับการเลือกตั้ง หรือถ้าเลือกได้แล้วก็ให้ผู้ได้รับเลือกเป็นอันพ้นหน้าที่ และให้น าความ
   ในข้อ 7 และข้อ 8 มาใช้บังคับโดยอนุโลม” 
    ดังนั้น จึงขอให้ที่ประชุมสภาเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือพนักงานเทศบาล 
   เพ่ือท าหน้าที่เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ก่อนนะครับ 
 

นายสวัสดิ์  หนูแป้น  ขอเชิญที่ประชุมสภาเสนอชื่อสมาชิกสภาหรือพนักงานเทศบาลเลือกเลขานุการ  
ประธานสภาฯ  สภาฯ ชั่วคราว  มาท าหน้าที่ในการคัดเลือกเลขานุการสภาเทศบาลต าบลนาโหนด 
   ในระเบียบวาระที่  5.1 จึงขอให้สมาชิกสภาเทศบาล เสนอผู้ที่มีความเหมาะสม
   เป็นเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว และขอผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 ท่าน  
  

นายปิยะ พรหมเศรษฐ์  เรียนประธานสภาที่เคารพ  ผมขอเสนอ นายศุภชาติ  คงพูล  ปลัดเทศบาลต าบล  
     สมาชิกสภาฯ  นาโหนด  เป็นเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ครับ 
 

นายสวัสดิ์  หนูแป้น  ขอสมาชิกสภาฯ รับรองไม่น้อยกว่า 2 ท่าน ครับ 1.นายบุญทิพย์ จันทร์เอียด     
ประธานสภาฯ  2.นายช านิ  ช่วยเทศ มีผู้รับรองครบตามจ านวนที่ก าหนด  สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะ
   เสนอชื่ออีกหรือไม่ครับ เชิญครับ  
    เมื่อไม่มี  ถือว่าสภาเทศบาลมีมติให้ นายศุภชาติ  คงพูล ปลัดเทศบาลฯ เป็น       
   เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว เนื่องจากมีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียง
   หนึ่งคนให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก    
 

มติที่ประชุม  เลือกให้นายศุภชาติ  คงพูล  ปลัดเทศบาลต าบลนาโหนด เป็นเลขานุการสภาฯ 
   ชั่วคราว 
นายสวัสดิ์ หนูแป้น  ต่อไปขอเชิญนายศุภชาติ คงพูล ปลัดเทศบาลต าบลนาโหนด ขึ้นปฏิบัติหน้าที่
ประธานสภาฯ  เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว เชิญครับ  
 

นายสวัสดิ์ หนูแป้น 1.2  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ 3)    
ประธานสภาฯ         พ.ศ. 2565  
    ด้วย สภาเทศบาลต าบลนาโหนด ได้รับแจ้งว่ารัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย
   ได้ลงนามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ 3)
   พ.ศ. 2565 เพ่ือให้สอดคล้องกับกฎหมายว่าด้วยการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่นและการ
   ปฏิบัติหน้าที่ของสภาท้องถิ่นในปัจจุบัน ซึ่งจะมีผลให้ใช้บังคับตามกฎหมายตั้งแต่วันถัดจาก
   วันประกาศในราชกิจจานุเบกษาเป็นต้นไป 
    ในการนี้  สภาเทศบาลต าบลนาโหนดได้ส่งรายละเอียดดังกล่าวให้กับทางสมาชิก
   สภาเรียบร้อยแล้ว  จึงขอแจ้งมาเพ่ือสมาชิกทุกท่านทราบ ครับ 
 

ที่ประชุม  รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายสวัสดิ์ หนูแป้น 2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลนาโหนด สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 5 
ประธานสภาฯ  ประจ าปี 2565 ประชุมเมื่อวันที่ 28 กันยายน 2565   
    ขอให้ทุกท่านได้ตรวจดูบันทึกรายงานการประชุมสภาว่ามีข้อความใดใน 
   รายงานการประชุมที่จะแก้ไขหรือเพ่ิมเติมบ้างหรือไม่ หากท่านใดประสงค์จะแก้ไขหรือ   
    

 /เพ่ิมเติมราย... 
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   เพ่ิมเติมรายงานการประชุมสภา ขอให้เสนอแก้ไขหรือเพ่ิมเติมในระเบียบวาระนี้ครับ หาก
   ไม่มี  ผมจะขอมติที่ประชุมนะครับ เชิญท่านสมาชิก จ านงค์ หอยสกุล ครับ 
นางจ านงค์ หอยสกุล  เรียนประธานสภาที่เคารพ ขอแก้ไขข้อความ มติที่ประชุมของทุกญัตติ จากเดิม 
สมาชิกสภาฯ  12 เสียง  เป็น  10 เสียง เนื่องจากในวันประชุมดังกล่าวมีสมาชิกสภามาประชุม   
   ทั้งหมด 10 คน ลา 2 คน  

 

    สมาชิกสภาท่านใด  ต้องการแก้ไขข้อความในรายงานการประชุมอีกบ้าง เชิญครับ     
   หากไม่มี ต่อไปผมจะขอมติจากที่ประชุมนะครับ 
    สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 
   นาโหนด  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 5 ประจ าปี 2565 เมื่อวันที่ 28 กันยายน    
   2565  โปรดยกมือครับ 
    มีผู้มาประชุมสภาเทศบาลต าบลนาโหนด  ทั้งสิ้น  12  ท่าน 
มติที่ประชุม  รับรอง      จ านวน  10  เสียง 
   ไม่รับรอง     ไม่มี 
   งดออกเสียง      จ านวน 2 เสียง  
                  (ประธานสภาและรองประธานฯ) 
ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
   ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นแต่งตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
   ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม่ 
นายสวัสดิ์  หนูแป้น 5.1 การเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแทนต าแหน่งที่ว่าง 
  ประธานสภาฯ   ขอเชิญนายศุภชาติ  คงพูล ปลัดเทศบาลฯ เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว        
   ได้ชี้แจงข้อระเบียบเกี่ยวกับการเลือกเลขานุการสภา เชิญครับ 
  

นายศุภชาติ คงพูล  ก่อนการเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแทนต าแหน่งที่ว่างนั้น ระเบียบกระทรวง
ปลัดเทศบาลฯ  มหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง  
เลขานุการสภาฯ  (ฉบับที่ 3 ) พ.ศ. 2565 ข้อ 4 ให้เพ่ิมเติมชั่วคราวความต่อไปนี้ ข้อ 18/1 ของระเบียบ
ชั่วคราว   กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 18/1                                                                                                                                                                                                                 
   เลขานุการสภาท้องถิ่นพ้นจากต าแหน่งเมื่อ (5) สภาท้องถิ่นมีมติให้พ้นจากต าแหน่ง 
     ดังนั้น จึ งขอให้สภามีมติให้นายจิรยุทธ์   ศรีบริรักษ์   พ้นจากต าแหน่ง
   เลขานุการสภาก่อน  ขอเชิญประธานสภาฯ ครับ 
 

นายสวัสดิ์  หนูแป้น  ตามท่ีท่านปลัดฯ ได้ชี้แจงข้อระเบียบฯ ให้ทุกท่านทราบแล้ว ต่อไปผมจะขอมติ  
ประธานสภาฯ  ที่ประชุมนะครับ 
    สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบให้นายจิรยุทธ์  ศรีบริรักษ์  พ้นจากต าแหน่ง
   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลนาโหนด  โปรดยกมือครับ 
    มีผู้มาประชุมสภาเทศบาลต าบลนาโหนด  ทั้งสิ้น  12  ท่าน 
  

มติที่ประชุม  เห็นชอบ  จ านวน  10  เสียง 
   ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
   งดออกเสียง   จ านวน  2  เสียง  (ประธานสภาฯและรองประธานสภาฯ) 
 

/ต่อไปขอ... 
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นายสวัสดิ์  หนูแป้น  ต่อไปขอเชิญท่านปลัดฯ ชี้แจงระเบียบ ข้อกฎหมายในการเลือกเลขานุการสภาฯ 
ประธานสภาฯ  แทนต าแหน่งที่ว่าง ต่อนะครับ เชิญครับ 

 

นายศุภชาติ คงพูล  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.
ปลัดเทศบาลฯ  2547 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 3 พ.ศ.2565) ข้อ 19 วรรคหนึ่ง เลขานุการสภาท้องถิ่น 
เลขานุการสภาฯ   มีหน้าที่ดังต่อไปนี้  
ชั่วคราว   (1) แจ้งนัดประชุมสภาท้องถิ่นตามค าสั่งของประธานสภาท้องถิ่น 
   (2) ชี้แจงกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ ประกาศ ค าสั่ง หนังสือสั่งการ หรือแนวทางปฏิบัติ 
   ซึ่งเก่ียวข้องกับกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น  
   (3) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นจัดท าระเบียบวาระการประชุมสภาท้องถิ่น  
   (4) เชิญประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราวปฏิบัติหน้าที่  
   (5) จัดท ารายงานการประชุมสภาท้องถิ่น  
   (6) เก็บรักษาข้อมูลข่าวสาร หรือเอกสารของสภาท้องถิ่น แต่จะเปิดเผยได้  
   ต่อเมื่อได้รับอนุญาต จากประธานสภาท้องถิ่น  
   (7) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นในการควบคุมการนับคะแนนเสียง  
   (8) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นในการรักษาความสงบเรียบร้อยในสภาท้องถิ่น  
   (9) หน้าที่อื่นตามท่ีก าหนดไว้ในระเบียบนี้หรือกระท ากิจการอื่นตามท่ีประธานสภา 
   ท้องถิ่นมอบหมาย 
    ข้อ 15 เมื่อประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่นหรือ เลขานุการสภา 
   ท้องถิ่นพ้นจากต าแหน่งก่อนครบอายุของสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือก ประธานสภา 
   ท้องถิ่นรองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น แล้วแต่กรณีแทน ต าแหน่ง 
   ที่ว่าง ดังนี้  
   (2) กรณีเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแทนต าแหน่ง
   ที่ว่างในการประชุมสภาท้องถิ่นที่มีข้ึนคราวแรกนับแต่วันที่ต าแหน่งว่างลง  
    ข้อ 13 วิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้น าความในข้อ 8 มาใช้บังคับโดย 
   อนุโลม  
    เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแล้วให้เลขานุการสภาท้องถิ่น
   ชั่วคราวพ้นจากต าแหน่ง 
    ข้อ 14 ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือ
   เลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละ   
   หนึ่งคนให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
    ข้อ 18 วรรคหนึ่ง ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นของ                           
   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ง เป็นเลขานุการสภา
   ท้องถิ่น ทั้งนี้ ให้ค านึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น 
    ส าหรับวิธีการเลือกนั้นให้น า ข้อ 8 ตามที่ได้แจ้งในเบื้องต้นแล้วมาใช้โดย   
   อนุโลม มีการเสนอชื่อและการรับรอง ก็ขออนุญาตชี้แจงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 

นายสวัสดิ์  หนูแป้น  ต่อไปขอเชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อผู้ที่สมควรได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภา
ประธานสภาฯ  เทศบาลครับ ขอเชิญครับ เชิญนางจ านงค์  หอยสกุล เสนอชื่อครับ 
 
 
 

/เรียนประธาน... 
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นางจ านงค์ หอยสกุล  เรียนประธานสภาที่เคารพ ดิฉันขอเสนอ นายชัด  นาคมิตร เป็นเลขานุการสภา
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เทศบาลฯ ค่ะ  
 

นายสวัสดิ์  หนูแป้น  ผมขอสมาชิกสภาฯ รับรอง จ านวน 2 ท่าน ครับ มีนายเสรี  หนูรอด สมาชิก
ประธานสภาเทศบาลฯ สภาเขตที่  1 และนายสุเทพ  มีมุสิทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขตที่ 2 เป็นผู้รับรอง ครบ  
   ตามจ านวนที่ก าหนด จ านวน 2 ท่าน 
    มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื่ออีกหรือไม่ครับ เชิญท่านเฉลิม  รองเลื่อน ครับ 
 

นายเฉลิม  รองเลื่อน  เรียนประธานสภาที่เคารพ  กระผมขอเสนอ นายศุภชาติ  คงพูล ปลัดเทศบาล เป็น
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เลขานุการสภาเทศบาลฯ ครับ 
  

นายสวัสดิ์  หนูแป้น  ผมขอสมาชิกสภาฯ รับรอง จ านวน 2 ท่าน ครับ มีนายชัด  นาคมิตร สมาชิก
ประธานสภาเทศบาลฯ สภาเขตที่  2 และนายปิยะ  พรหมเศรษฐ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขตที่ 2 เป็นผู้รับรอง                     
   ครบตามจ านวนที่ก าหนด จ านวน 2 ท่าน  
    มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชื่ออีกหรือไม่ครับ ไม่มีนะครับ สรุปมี 2 เบอร์ 
   เบอร์ 1 นายชัด นาคมิตร และเบอร์ 2 นายศุภชาติ  คง พูล  ต่อ ไปให้สมาชิกทุ กท่ าน        
   ลงคะแนนเลือก ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก             
         เมื่อทุกท่านลงคะแนนแล้ว ต่อไปผมขอประกาศคะแนน ดังนี้ เบอร์ 1 นายชัด นาคมิตร    
   ได้  4 คะแนน และเบอร์ 2 นายศุภชาติ คงพูล ได้ 6 คะแนน  
    สรุปที่ประชุมสภามีมติเลือกนายศุภชาติ  คงพูล  ปลัดเทศบาลฯ เป็นเลขานุการ 
   สภาเทศบาลต าบลนาโหนด 
     

มติที่ประชุม  เลือกให้นายศุภชาติ  คงพูล  ปลัดเทศบาลต าบลนาโหนด เป็นเลขานุการสภา  
   เทศบาลต าบลนาโหนด  
    

นายสวัสดิ์  หนูแป้น  เมื่อเลือกเลขานุการสภาฯ แล้ว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยฯ ข้อ 13 วรรคสอง
ประธานสภาเทศบาลฯ ความว่า “เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแล้ว  ให้เลขานุการสภาท้องถิ่น 
   ชั่วคราวพ้นจากต าแหน่ง ” ดังนั้น  จึงขอให้ นายศุภชาติ คงพูล ปลัดเทศบาล  ท าหน้าที ่
   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลนาโหนด  ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป ขอเชิญปลัดฯ กล่าวความรู้สึก 
   ต่อที่ประชุมสักเล็กน้อยครับ 
 

นายศุภชาติ คงพูล  เรียนประธานสภา สมาชิกสภา นายกฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ต้อง
เลขานุการสภาฯ  ขอขอบคุณท่านสมาชิกทุกท่านที่ได้ให้ความไว้วางใจให้ท าหน้าที่ตรงนี้ในสมัยนี้ แต่                   
   หลังจากนี้เมื่อคุณจิรยุทธ์  ศรีบริรักษ์ ย้ายกลับมาด ารงต าแหน่งใหม่ ผมก็มีความจ าเป็นต้อง   
   ขอลาออก เพราะน้องเขาท าหน้าที่ตรงนี้ได้ดีอยู่แล้ว อีกอย่างคือเค้าจะได้มีประสบการณ์      
   มีความรู้เพ่ือให้เขาได้มีความก้าวหน้ามากยิ่งข้ึน ขอบคุณครับ 
 

นายสวัสดิ์  หนูแป้น  5.2 รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลนาโหนด 
นายกฯ   ประธานสภาเทศบาลฯ ปีงบประมาณ 2565 และรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตาม
   ค าแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีต าบลนาโหนด ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
     ขอเชิญนายกฯ เสนอรายงานต่อที่ประชุมครับ 
 
 
 

/ด้วยรัฐธรรม... 
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นายสุรัตน์  ชูอักษร  ด้วยรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พ.ศ. 2560 มาตรา 253 ฉบับปี พ.ศ.
นายกเทศมนตรี  2560 มาตรา 253 2.) พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2596 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่           
   14 พ.ศ. 2562 มาตรา 48 ทศ วรรค 5 และ 3.) ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย    
   การจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับ  
   ที่ 3 พ.ศ. 2561 หมวด 6 ข้อ 29 (3) ซึ่งสาระส าคัญตามกฎหมายระเบียบทั้งสามฉบับ     
   ได้ก าหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สภาท้องถิ่น และผู้บริหารท้องถิ่น ได้รายงานผล                 
   การด าเนินงานประจ าปีให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบ เป็นประจ าทุกปีอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้ง   
   ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี เพื่อให้เกิดการมีส่วนร่วมของป ระชาชน ในการ                      
   ตรวจสอบติดตามผลการด าเนินงานของคณะบริหารท้องถิ่น และสภาท้องถิ่น  
    คณะบริหารเทศบาลต าบลนาโหนด ได้แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลต าบล    
   นาโหนด เมื่อวันที่ 4 มิถุนายน 2564 จ านวน 6 ด้าน และก าหนดยุทธศาสตร์ตาม
   แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 – 2565) ไว้จ านวน 7 ยุทธศาสตร์ นั้น 
    บัดนี้ คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลนาโหนด 
   ได้ด าเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลนาโหนด ประจ าปี  
   งบประมาณ พ.ศ. 2565 และรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา แล้วดังนี้ 

   1. การด าเนินโครงการ ด าเนินโครงการเสร็จแล้ว จ านวน 46 โครงการ  
   อยู่ระหว่างด าเนินการ จ านวน 3 โครงการ ยังไม่ได้ด าเนินการ จ านวน 29 โครงการ     
   มีการเบิกจ่ายงบประมาณ จ านวน 23,131,384.- บาท และได้รับจัดสรรเงินอุดหนุน
   เฉพาะกิจ ซึ่งได้ด าเนินการเสร็จแล้ว จ านวน 4 โครงการ งบประมาณ 59,045,950.- บาท    

   2. ผลการประเมินในการด าเนินงาน ในแต่ละยุทธศาสตร์ พบว่า ประสบ 
   ความส าเร็จ จ านวน 5 ยุทธศาสตร์ ได้แก่ 1.) ยุทธศาสตร์ด้านโครงสร้างพื้นฐาน 2.) 
   ยุทธศาสตร์ด้านการพัฒนาคนและสังคมให้มีคุณภาพ 3.) ยุทธศาสตร์ด้านการอนุรักษ์  
   ฟ้ืนฟูทรัพยากรธรรมชาติ สิ่งแวดล้อม 4.) ยุทธศาสตร์ด้านการป้องกันบรรเทาสาธารณภัย 
   และ 5.) ยุทธศาสตร์ด้านการบริหารจัดการองค์กรอย่างมี ธรรมาภิบาล   

   3. คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลนาโหนด 
   มีข้อเสนอแนะ คือ 1.) ส่งเสริมให้มีการพัฒนาด้านการเกษตร เนื่องจากในพ้ืนที่ต าบล    
   นาโหนด ประชากรส่วนใหญ่ประกอบอาชีพเกษตรกรรม และ 2.) ในพ้ืนที่ต าบลนาโหนด 
   เช่น พรุหานบัวเหมาะแก่การพัฒนาให้เป็นแหล่งท่องเที่ยวของต าบลนาโหนด 
     ทั้งนี้ ท่านสามารถศึกษารายละเอียดเพ่ิมเติมได้ตามเอกสารรายงานผลการ
   ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลนาโหนด ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
   2565 ที่ได้จัดส่งให้กับสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านพร้อมหนังสือเชิญประชุมแล้ว 
 

นายสวัสดิ์ หนูแป้น  ตามเอกสารรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ประจ าปี 
ประธานสภาฯ  2565 และรายงานผลการด าเนินงานประจ าปีตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย 
   พ.ศ. 2560 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ที่จัดส่งให้กับสมาชิกทุกท่านแล้วนั้น ท่าน
   ใดมีข้อสงสัยจะสอบถามท่านนายกฯ หรือไม่ ขอเชิญครับ หากไม่มีท่านใดสอบถาม 
   เป็นอันว่าที่ประชุมสภาแห่งนี้ได้รับทราบการรายงานดังกล่าวแล้ว 
 

ที่ประชุม  รับทราบ 
 

/5.3 ญัตติ... 
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นายสวัสดิ์  หนูแป้น 5.3 ญัตติ เรื่อง รับมอบทรัพย์สินที่ได้จากการใช้จ่ายงบประมาณตามแผนปฏิบัติราชการ 
ประธานสภาฯ       ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ของจังหวัดพัทลุง  
    ขอเชิญนายกฯ เสนอญัตติ 
 

นายสุรัตน์ ชูอักษร  เรียนประธานสภาที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภา และผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน     
นายกเทศมนตรีฯ  ขอเสนอญัตติ เรื่อง รับมอบทรัพย์สินที่ได้จากการใช้จ่ายงบประมาณตามแผนปฏิบัติ
   ราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ของจังหวัดพัทลุง 
    ด้วยจังหวัดพัทลุง ได้อนุมัติให้ส านักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพัทลุง เป็น 
   ผู้รับผิดชอบด าเนินการจัดจ้างตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้าน  
   ล าหลัก – บ้านควนโท่ เชื่อมระหว่างหมู่ที่ 1 กับหมู่ที่ 10 ต าบลนาโหนด อ าเภอเมือง     
   พัทลุง จังหวัดพัทลุง  ขนาดผิวจราจรกว้าง 5.00 เมตร ระยะทาง 1.090 กิโลเมตร หนา
   0.15 เมตร งบประมาณตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ของ  
   จังหวัดพัทลุง จ านวน 4,380,000.- บาท (สี่ล้านสามแสนแปดหมื่นบาทถ้วน) จึงมีความ
   ประสงค์จะโอนทรัพย์สินที่ได้จากการใช้จ่ายงบประมาณตามแผนปฏิบัติราชการประจำปี     
   งบประมาณ พ.ศ. 2561 ของจังหวัดพัทลุง ดังกล่าว ให้เทศบาลต าบลนาโหนด  
   เป็นผู้ดูแลรับผิดชอบ ต่อไป นั้น 
    เนื ่องจาก การรับโอนทรัพย์สินซึ ่งเป็นที่ดินและสิ ่งก่อสร้าง  ตามหนังสือ      
   กรมบัญชีกลาง ที่ กค (กวจ) 0405.2/020147 ลงวันที่ 18 พฤษภาคม 2561 เรื่อง 
   ข้อหารือแนวทางปฏิบัติตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ 
   พ.ศ. 2560 และระเบียบกระทรวงการคลัง ว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ
   ภาครัฐ พ.ศ. 2560 กรณีที่มีผู้อุทิศพัสดุให้เป็นกรรมสิทธิ์ให้แก่องค์กรปกครองส่วน                         
   ท้องถิ่น หรือให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุ หรือมอบหมายให้เป็นผู้ดูแลพัสดุ นั้น ถ้าการกระท า
   ดังกล่าวมีเงื่อนไขหรือมีภาระติดพัน หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นจะรับเอาพัสดุ  
   หรือสิทธินั้น ๆ ได้ต่อเมื่อได้รับความเห็นชอบจากสภาหน่วยการบริหารราชการส่วน                
   ท้องถิ่น และเป็นไปตามระเบียบอ่ืนที่เกี่ยวข้อง ดังนั้น ข้าพเจ้า จึงขอเสนอญัตติ รับมอบ     
   ทรัพย์สินที่ได้จากการใช้จ่ายงบประมาณตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ 
   พ.ศ. 2561 ของจังหวัดพัทลุงโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้าน                             
   ล าหลัก– บ้านควนโท่ เชื่อมระหว่างหมู่ที่ 1 กับหมู่ที่ 10 ต าบลนาโหนด อ าเภอเมืองพัทลุง                  
   จังหวัดพัทลุง  ขนาดผิวจราจรกว้าง 5.00 เมตร ระยะทาง 1.090 กิโลเมตร หนา 0.15 
   เมตร ให้เป็นทรัพย์สินของเทศบาลต าบลนาโหนด ต่อไป 
    จึงเรียนมาเพ่ือโปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลนาโหนด เพ่ือพิจารณา  
   ให้ความเห็นชอบต่อไป ขอบคุณครับ 
 

นายสวัสดิ์ หนูแป้น  ตามญัตติที่ท่านนายกฯ เสนอ มีท่านใดต้องการอภิปราย เชิญครับ หากไม่มี 
ประธานสภาฯ  ต่อไปเป็นการขอมติจากท่ีประชุม 
    สมาชิกสภาท่านใด เห็นชอบให้รับมอบทรัพย์สินที่ได้จากการใช้จ่ายงบประมาณ   
   ตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ของจังหวัดพัทลุง โปรดยกมือครับ 
    มีผู้มาประชุมสภาเทศบาลต าบลนาโหนด  ทั้งสิ้น  12 ท่าน 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ   จ านวน  10  เสียง 
   ไม่เห็นชอบ    ไม่มี 
   งดออกเสียง    จ านวน  2  เสียง (ประธานสภาฯและรองประธานสภา)  

/เรื่องอ่ืน ๆ ... 
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ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ  
นายสวัสดิ์  หนูแป้น  มีสมาชิกสภาท่านใดต้องการเสนอเรื่องอ่ืนๆ  เชิญครับ เชิญเลขานายกฯ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นายณัฐพงศ์  เกื้อสกุล  เรียนประธานสภาที่เคารพ  ผมขอแจ้งการแข่งขันกีฬาท้องถิ่นสัมพันธ์ ครั้งที่ 7 
เลขานุการนายกฯ  ประจ าปี 2566 ซึ่งในปีนี้มีการแข่งขันทั้งหมด 9 ชนิด ได้ตั้งงบประมาณไว้ 95,000บาท 
   โดยกีฬาแต่ละประเภทมีการก าหนดอายุ เช่น ฟุตบอลชายส่งรายชื่อได้ 25 คน              
   ประกอบด้วย คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภา ข้าราชการ ลูกจ้างประจ า พนักจ้าง จ านวน       
   10 คน ประชาชน จ านวน 15 คน คุณสมบัติของนักกีฬาผู้เข้าแข่งขัน ส าหรับคณะ      
   ผู้บริหาร สมาชิกสภา ข้าราชการ ลูกจ้างประจ า ส่งรายชื่อได้ 6 คน แต่ลงเล่นในสนามได้       
   3 คน ส าหรับพนักงานจ้าง สังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ต้องมีอายุตั้งแต่ 35 ปี ขึ้นไป 
   (พ.ศ. 2531) ท าสัญญาจ้างมาแล้วไม่น้อยกว่า 3 เดือน นับถึงวันแรกของการรับสมัคร          
   ส่งรายชื่อได้ไม่เกิน 4 คน  ลงเล่นในสนามได้ 2 คน และไม่เคยเป็นนักกีฬาฟุตบอล ลีกดิวิชั่น
   ต่าง ๆ มาก่อน (นักฟุตบอลอาชีพ) , กีฬาเปตอง มี 6 ประเภท ส่งรายชื่อได้ประเภทละ 3 คน 
    ส าหรับในส่วนของกีฬาพ้ืนบ้าน ได้แก่ ชักกะเย่อ, วิ่งกระสอบ, ซัดต้ม ไม่ก าหนด   
   อายุ ขอบคุณครับ 
 

นายสวัสดิ์  หนูแป้น  มีท่านใดต้องการเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกเชิญครับ เชิญท่านปลัดเทศบาล ครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นายศุภชาติ คงพูล  เรียนประธานสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ด้วยเทศบาลฯ ได้รับแจ้ง 
เลขานุการสภาฯ  จากศูนย์ด ารงธรรมจังหวัดพัทลุง เรื่อง ขอพระราชทานพระบรมราชานุเคราะห์ค่า               
   รักษาพยาบาล ของเด็กชายรพีภัทร อักษรทอง อายุ 12 ปี อยู่บ้านเลขที่ หมู่ที่ 9 ต าบล      
   นาโหนด ได้ทูลเกล้าฯ ถวายฎีกา เนื่องจากป่วยเป็นโรคหัวใจ ในการนี้ จึงขอแจ้งท่านนายกฯ                         
   และสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดหากไม่ติดภารกิจ ก็ขอเชิญเข้าร่วมเยี่ยมกับทางจังหวัด                   
   พร้อมทั้งก านัน  ผู้ใหญ่บ้าน ได้ ในวันที่ 4 มกราคม 2566 ครับ ขอบคุณครับ 
 

นายสวัสดิ์ หนูแป้น  มีท่านใดต้องการเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกเชิญครับ เชิญท่านช านิ  ช่วยเทศ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นายช านิ  ช่วยเทศ  เรียนประธานสภาที่เคารพ  นายกฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมได้รับค าชม
สมาชิกสภาฯ  มาจากชาวบ้านว่าท่านนายกฯ สมัยนี้เก่ง น้ าท่วมที่ผ่านมาสามารถช่วยเหลือชาวบ้านได้                      
   ทันท่วงที แต่ก็มีเรื่องแจ้งอีกเรื่องครับ ชาวบ้านฝากมาว่าอยากให้ท าวันเวย์และท าป้ายบอกทาง             
   ห้ามรถวิ่งสวนทางกันตรงบริเวณบ้านหนองไม้แก่น ข้างบ้านคุณกรี เยาว์นุ่น ด้วยครับ                   
   ขอบคุณครับ 
  

นายสวัสดิ์ หนูแป้น  มีท่านใดต้องการเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีก เชิญครับ เชิญท่านนายกฯ ครับ 
ประธานสภาฯ 
            

นายสุรัตน์  ชูอักษร  เรียนประธานสภาที่เคารพ  ขอบคุณท่าน สท. ช านิ ช่วยเทศ ด้วยครับ ก็ฝากท่าน       
นายกเทศมนตรีฯ  ช านิ ไปแจ้งชาวบ้านได้เลยครับว่าทางเทศบาลจะด าเนินการให้  เรื่องนี้ก็ฝากทาง               
   ผู้อ านวยการกองช่างด าเนินการด้วยครับ 
 

/มีท่านใด... 
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นายสวัสดิ์ หนูแป้น  มีท่านใดต้องการเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีก เชิญครับ เชิญท่านสมาชิกจ านงค์ หอยสกุล  
ประธานสภาฯ  ครับ  
 

นางจ านงค์ หอยสกุล  เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉันขอแจ้งบริเวณทางเข้าบ้านผู้ใหญ่ หมู่ที่ 8 ตอนนี้รถ
สมาชิกสภาฯ   เข้าไม่ได้เลยค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 

นายสวัสดิ์ หนูแป้น  มีท่านใดต้องการเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีก เชิญครับ เชิญท่าน นายกฯ ครับ 
ประธานสภาฯ 
    

นายสุรัตน์  ชูอักษร  เรียนประธานสภาและผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ช่วงหลังปีใหม่ตามที่ได้                   
นายกเทศมนตรีฯ  มอบหมายกันไว้แล้วว่าท่านใดรับผิดชอบตรงไหน ก็ขอให้แจ้งชาวบ้านว่าให้มายื่นเรื่องที่            
   เทศบาลได้เลย ยังมีงบกลางเหลืออยู่ หมู่บ้านไหนที่ได้รับผลกระทบ แต่อย่าเกินวันที่ 15     
   มกราคม 2566 ครับ  ถ่ายรูปมาแล้วยื่นเรื่องได้เลย ทุกเรื่องที่ชาวบ้านเดือดร้อน ถ้าหาก     
   อยู่ในอ านาจของเทศบาล เราจะด าเนินการให้ครับ  ขอบคุณครับ 
  

นายสวัสดิ์ หนูแป้น  มีท่านใดต้องการเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีก เชิญครับ เชิญท่านปลัดฯ ครับ 
ประธานสภาฯ    
 

นายศุภชาติ คงพูล  เรียนประธานสภาฯ  ผมขอแจ้ง 2 เรื่องครับ 1. ในวันที่ 4 มกราคม 2566 จะมี 
เลขานุการสภาฯ  เจ้าหน้าที่โอนย้ายมา 1 ต าแหน่ง คือ นักวิชาการศึกษา  2. วันที่ 5 มกราคม 2566 ขอ 
   เชิญทุกท่านเข้าร่วมท าบุญส านักงานเทศบาลต าบลนาโหนด และเนื่องในโอกาสปีใหม่ที่จะถึง
   นี้ ผมในฐานะตัวแทนของพนักงานเทศบาล ขออ้างเอาคุณของพระศรีรัตนตรัย บารมีหลวงปู่
   ด าวัดหัวหมอน จงดลบันดาลให้ทุกท่านมีสุขภาพร่างกายแข็งแรง พบแต่ความสุขความเจริญ          
   ครับ ขอบคุณครับ 
     

นายสวัสดิ์  หนูแป้น  มีสมาชิกท่านใดต้องการเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกเชิญครับ หากไม่มี วันนี้ กระผมได้
ประธานสภาฯ  ด าเนินการประชุมมาครบถ้วนทุกระเบียบวาระการประชุมแล้ว ต้องขอขอบคุณสมาชิก     
   สภาเทศบาลทุกท่าน ท่านนายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี ตลอดถึงผู้เข้าร่วมประชุม  
   ทุกท่าน ขอปิดการประชุมครับ 
 
ปิดประชุม  เวลา 11.30 น. 
 
 
     ลงชื่อ..........สารภี อินญา..............ผู้จดรายงานการประชุม 
            (นางสาวสารภี  อินญา) 
       นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ 
 
 
     ลงชื่อ.........ศุภชาติ  คงพูล............ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
              (นายศุภชาติ  คงพูล) 
         ปลัดเทศบาลต าบลนาโหนด 
     เลขานุการสภาเทศบาลต าบลนาโหนด 


